

教育

新华中学卧龙分校揭牌

新华中学精选骨干教师上课

本报6月24日讯(记者 秦国玲)

21日,潍坊新华教育集团旗下设的新华中学卧龙分校正式揭牌。记者了解到,卧龙分校以高规格的配备、优秀师资、贴心的服务服务学生,卧龙分校分管初一工作,担任初一年级主任及班主任的人选,都由新华中学选派,并且实施小班化教学模式,让每个任课老师都能关注到每一位学生。

怎样扩大优质教育资源?怎样缩小校际间办学差距,缓解义务教育阶段择校热和大班额?奎文区教育局依托新华中学成立潍坊新华教育集团,下属新华中学、第十三中学、北宫大街

小学和先锋小学。

21日上午,潍坊新华中学卧龙分校正式揭牌。奎文区教育局、社区、潍坊新华教育集团成员以及周边学校的领导,代表出席了揭牌仪式。潍坊新华中学卧龙分校(潍坊十三中)是2013年3月成立的潍坊新华教育集团成员校之一,也是今年潍坊新华教育集团重点全力打造的学校。新华教育集团为打造卧龙分校,将采取选派新华中学的“精兵强将”到卧龙分校进行管理和任教;为初一新生设立专用教学楼;对初一入学新生实施特色编班;为初一新生建立学科教室等方式,给学生提供更加优质的教育,实现

集团内教育教学质量的全面提高。

优秀的师资是良好教育的保证。初一年级主要学科教师,由潍坊新华中学选调优秀骨干教师任教,具有本科以上学历,市、区教学能手或学科带头人。同时,潍坊新华中学选派一名校级领导分管初一工作,选派一名中层干部担任年级主任,选派经验丰富、管理能力强的教师担任班主任。实行班主任、助理班主任管理制度。在教师、学生、班级、干部评价考核等方面,实现新华中学一体化管理。

在课程设置上,新华中学卧龙分校初一的新生有福啦,

卧龙分校将按照新华中学的课程设置上课,课堂教学以电子备课为基础,以导学案为基本引导,实行自主互助的“快乐课堂”教学模式。学校的校本课程、课间活动内容、校园音乐设计、班级布置规范、上下学铃声规范、仪容仪表要求等全部实行新华中学模式。

据介绍,新华中学卧龙分校初一新生将实行独立的教学楼设置,配备先进的多媒体教学设备,其中包括控制台、微机、投影仪、电子白板、音响等。同时,配备功能齐全的学科教室,安装全新柜式空调,并为需要的学生提供休息室和营养配餐。



高新区智野国际幼儿园与新加坡孩子交朋友

跨国交流开辟幼教新途径

本报6月24日讯(魏玉梅)为了打造本土化的一流国际幼儿园,新加坡智野教育集团的部分家长与幼儿,于6月4日到达潍坊进行为期一周的文化交流活动。据介绍,此次异国跨文化的交流,为潍坊首家进行国际交流的幼儿园,跨国交流开辟幼教新途径,中新两国孩子和家长都能感受到不同背景下的教育文化,有利于开阔中新两国孩子的国际视野。

高新区智野国际幼儿园立足于培养能够为国家和世界的未来作出杰出贡献的终生学习者这一发展目标,据了解,在一周

的高新区智野国际幼儿园的国际文化交流活动中,中新两国的孩子、家长、教师们一起生活,共同活动。他们一起游玩了风景秀丽的沂山和富有民俗特色的金宝乐园,一起参观了潍坊杨家埠的风筝和木版年画,使孩子们深深感受到潍坊民间艺术的魅力。在与各个班级的孩子们认识交流后,老师为两国的孩子组织了中国孩子们最喜欢玩的民间游戏,让新加坡的孩子们亲身感受到中国民间游戏的乐趣。

“游戏活动为孩子们提供了相互交流的契机,使孩子们在轻

松愉快的环境中成为了好朋友,更进一步加深了孩子们之间的友谊。”高新区智野国际幼儿园园长郭晖介绍,本次中外幼儿交流活动对于孩子的教育、成长具有非常积极的意义,促进了教育的交流,让教师的教学、幼儿的自发展以及家长的日常教育观念在交流中都能得到一定的补充和提升。同时,也培养孩子的交往能力,中国孩子与外国孩子的交往不同于平时的朋友间的交流,它涉及到异国跨文化的交流,双方都能感受到不同背景下的教育文化,有利于开阔孩子



的成功一步!”潍坊高新区智野国际幼儿园园长郭晖介绍,这次交流活动,是目前潍坊首家进行国际交流的幼儿园,在幼儿园进行的幼儿与幼儿、家长与家长之间的国际交流,搭建的这一国际交流平台,为促进幼教发展开辟了新的途径。

“相信这次中新幼儿交流活动,将是孩子们人生旅程中迈出

**大型超市 潍坊胜利东街店
乐天玛特**

**乐享生活
一点通**

适度,呈均匀一致的鲜红色;有清香爽快的滋味,无异味;汁多籽少,无粗纤维,好瓜有“起沙”的感觉,香甜适度。

◎劣质西瓜

瓜体不整,瓜皮渐蔫,花纹不明,瓜面破损,手拍有“啪嗒”声或“嗒嗒”声,瓜瓢呈粉红色或月白色,口感极差,有腐烂臭味或其他异味。

如何挑西瓜?

◎优质西瓜

表面光亮清新,条纹清晰;无机械伤,无病虫害和干疤,蜡粉已褪去,果柄上茸毛脱落,脐部凹陷;果肉结构松紧

潍坊学大教育推出

暑假一对一个性化衔接课程

本报讯 针对小升初、初升高和新高三学生的一个衔接辅导计划,潍坊学大教研部根据多年教学经验将推出新教材系列丛书,丛书的内容分别针对新初一、新高一和新高三的学生。

对于新初一的学生,面临的主要问题就是学习方法的改变。新初一的新教材内容将会从学习方法的转变入手,让新初一的学生能够从容应对初中整个学习方法的转变。

针对新高一的学生,新教材将会帮助新高一的学生学会更多的去理解所学的知识点,从根本上掌握初中所学过的内容。

而针对新高三的学生,学大推出的新教材则是帮助他们更好更快地提前进入高三备战状态,更早的进行一轮复习预热,老师也会着重帮助他们掌握更多的应试技巧和提分技巧,以备明年的高考。

天材教育
www.jinantiancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

天材教育优秀学员案例选登

暑期集训嘉年华

姓名	学校	录取学校	姓名	学校	录取学校
刘璐	山师附中	中山大学	曹继中	十九中	省实验
张馨蔚	山师附中	中央美术学院	于澈	外国语初中	外国语高中
王思佳	实验高中	山东大学	马若琼	实验初中	省实验
乔楚楚	章丘四中	浙江大学	赵霞	燕山中学	山师附中
李东明	济南一中	南开大学	张川川	燕山中学	山师附中
姚若言	山师附中	首都师范	孙佳明	东方双语	济钢高中

小学	·暑期衔接精品学习课程 ·户外拓展活动
	·奥数经典例题讲解 ·作文速成技巧点拨
中学	·暑期衔接精品学习课程
	·暑期夏令营 ·名师大讲堂
毕业生	·2014学考、高考应试能力测试、抢订全年计划
	·精品学习课程 ·名师大讲堂 ·暑期夏令营



外地来济学习者
最高可享 1600 元
住宿补贴

荣誉
选登



六大校区就近选择

山师校区 / 山大校区 / 大观校区

学习 0531-87078001